
 

    
 
 

                                                  校長 中西 外美  

  保護者アンケートへのご協力ありがとうございました  R 元.12 月回収 

２学期末に、お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。学校では、冬季休

業中に保護者アンケート、児童アンケート、職員アンケート、学力調査等を詳細に分析し、学校評議

員の方にご意見をいただいて、３学期の学校経営の改善に役立てています。 

 
 
 

◎そう思う 〇どちらかというとそう思う Δどちらかというとそう思わない ×思わない 

（１）子どもたちの様子について 1学期 2 学期 

１ 子どもたちは、意欲的に学習している。 ◎５ ◎３ 〇２ 

２ 子どもたちは、よい姿勢で学習している。 ◎３ 〇２ ◎３ 〇２ 

３ 子どもたちは、先生や友だちの話を最後まで聞いている。 ◎３ 〇２ ◎４ 〇１ 

４ 子どもたちは、元気よくあいさつ、または黙礼をしている。 ◎３ 〇２ ◎４ 〇１ 

５ 子どもたちは、正しい服装（シャツ出し、ズッパ×）をしている。 ◎５ ◎３ 〇１ 

（２）教職員の様子について 

１ 先生は、子どもにわかりやすい授業をしている。 ◎３ 〇２ ◎３ 〇２ 

２ 先生は、正しい言葉づかいや服装をしている。 ◎４ 〇１ ◎３ 〇２ 

３ 先生は、子どものがんばりや発言内容を認めて（褒めて）いる。 ◎２ 〇３ ◎２ 〇３ 

４ 先生は、子どもの間違った言動をきちんと指導している。 ◎３ 〇２ ◎１ 〇４ 

（３）学校について 

１ 
学校の教育方針や情報が、学校だよりやＨＰでわかりやすく伝わっ
ている。 

◎３ 〇２ ◎２ 〇３ 

２ 学校内外の環境整備が行き届いている。 〇２ Δ３ 〇４ Δ１ 

おおねぶ   令和２年 2 月６日（木）  

           校  訓   心美しく たくましく            

           教育目標   心豊かで主体的にたくましく生きる児童の育成 
めざす児童像 進んで学ぶ子 心豊かな子 たくましい子 

 

  

 

【学習面】 

○６年生の意見発表は、声も大きく内容も他の人に伝わりやすいものだった。（２） 

○大勢の前で発表する場を設けてあり、成長しているのを感じた。 

○自発的に手を挙げる児童が多く、先生も丁寧な説明をしていて、よい授業だと思った。 

○学力調査で結果が出ていてすばらしい。 

○学力テストの点がよいと聞きました。今後も上位となれるようがんばっていただきたい。 

●質問がしやすい環境づくりも大切である。 

●低学年の発表は声が小さく、聞こえづらかったので、内容がわかりにくかった。 

【生徒指導面】 

○あいさつ等は向上している。今後も引き続き習慣化してほしい。 

●その日その日の調子等で、あいさつに元気がなかったりするようですが、安全ボランティアの方への

あいさつは元気にしてほしい。 

【特別活動・健康安全面】 

○無言清掃はほぼできている。 

○異学年交流で社会、人間の上下関係が勉強できるのでよい。（２） 

○清掃はしっかりされている。 

○運動会等を見ているとたてわりで協力して力を合わせてがんばっている姿が見られた。 

【その他】 

●雨漏りを早く修復してもらえるとよい。（２） 

学校評議員からのご意見 

 



 
 

保護者アンケートの１５項目中１０項目 1･4･5･9･10･11･12･13･14･15 に

おいて、肯定的な評価（A＋B＞９０％）をいただいており、特に 1･9･10･

11･12･13･14･15 については A＋B が９５％を超えています。 

A＋B が８０％以下は３項目 2・6・8 でした。「2. 子どもは、家庭でも

読書をしている」が４８％に対し、児童アンケートでは「9. 本をよく読ん

でいる」が９４％と、保護者と児童の意識に差があったようです。学校で

は、いしかわ学校読書の日や、図書委員会の活動を中心に、読書活動推進の取組をしております。

保護者のポイントが少ないのは、家庭で読書をしている姿が見られなかったことがあるのかもし

れません。子どもが読書をしている時、ちょっと気に掛け褒めてあげるなど、ご家庭での励まし

の声かけをお願いいたします。 

「6. 子どもは、はきものをきれいにそろえている」は６９％で、１学期の５１％から１８％

も上がり、学校でも家庭でもはきものをそろえることが定着してきたことをうれしく思います。 

「8. 子どもは、将来の夢や目標を持っている」が７１％に対し、児童アンケートでは「1. 将

来の夢や目標を持っている」が８９％でした。来年度からは小１から高３まで継続してキャリア

教育を推進していく「キャリアパスポート」という施策が始まり、子どもたちが自分の将来のこ

とを考える機会が増えていくと思います。 

 

 

   

自由記述による、学校や教師に対しての温かい励ましやご意見をたくさんいただき、あ

りがとうございました。下記に一部紹介させていただきます。なお、個別のものにつきま

しては、各担任からご連絡させていただきました。今後もご不明の点があれば、随時、お

問い合わせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート・児童アンケートより 

 

・小学校近辺に住んでいると台風や雨の季節に松葉がたくさん落ちています。学校

に近いからしょうがないと思って、２日に１度は掃除をしています。何年か前は

小学生の歩道の掃除はあまりされていないと感じていましたが、我が子が通うよ

うになってからは、台風などの翌日や翌々日など早めに掃除をしてくださり、あ

りがたいです。 

・友だち関係のいざこざが続き、担任の先生に相談したところ、迅速に対応してい

ただいて安心しました。見えない部分もたくさんあると思いますが、仲間はずれ

や無視など子どもが感じたときに、気軽に相談できる態勢であればよいなと思い

ます。 

保護者の方のご意見 

 

裏面もご覧下さい 

 


